

中共国通信托有限责任公司委员会 党建工作简报

(第 23 期)

2022 年 6 月 24 日

下基层 察民情 解民忧 暖民心 国通信托党委开展“夏送清凉”慰问社区一线行动

根据湖北省委、武汉市委和武汉金控集团党委有关“下基层察民情解民忧暖民心实践活动”精神，按照《关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的实施方案》，公司持续开展实践活动，积极与共建社区新华社区开展相关共建项目。



6月24日，公司纪委书记、监事长郝飏同志代表公司党委带队前往新华社区，深入社区一线走访慰问社区工作人员，为12处值守点一线工作人员赠送了40箱降温饮品、100盒藿香正气丸、人丹等防暑药品，为社区工作人员带来了夏季的清凉，解决了社区缺少防暑降温物资的“急难愁盼”问题。

郝飏表示，疫情防控期间社区工作人员不畏高温酷暑，始终奋战在一线，为打赢疫情防控阻击战贡献力量，国通信托党委代表基层群众感谢社区工作者的辛勤付出。

新华社区党委书记周桂芳代表社区全体工作人员表达了感谢，社会单位爱心支持，社区一定会扎扎实实为居民群众服务，做好社区基层工作，心往一处想，劲往一处使，把社区工作做好做实，以饱满的精神状态投入到基层工作中！